
Sznur mięrriczy, który się dziwi ną 
dziesięć prętów, pręt na dziesięć prę- 
ęików a pręcik na dziesięć ławek , 
ławka na jeden„i cztery piąie cala.—  
Trzy sznury kwadrat: stanowią mórg, 
a morgów trzydzieści stanowią włókę, 
trzy zaś włoki stanuwiąłan.—  Łach 
ter jeden w górnictwie mieści w sobie 
ośm achtlów,aehtel dziesięć cali,cal dzie­
sięć prym, pryma dziesięć sekund, czy­
li całylachter równa się ośmdziesięciu 
calom krajowym.:— Centnar jeden na 
sto fuutów, kamień na dwadz.eśna pięć 
fiiutćw, funt na trzydzieści dws łó iy , 
łót na cztery drachmy, drachmę ua trzy 
skrupuły, skrupuł na dwadzieścia 
cztery gran, grano na pięć pół gra- 
nikuw podzielamy.—  Korzecjedeu nia


